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Czarnoksieznicy okraglego stotu kolejny raz spotykaja sie na tajnej naradzie i kolejny raz nie moga sie zgodzi¢
ze soba, w jakiej kolejnoéci powinni usia$é¢ przy stole. W naradzie uczestniczy n czarnoksieznikow. Kazdy
z nich jest jednoznacznie identyfikowany przez wysokosé swojego spiczastego kapelusza. Wysokosci kapeluszy
sa réznymi liczbami catkowitymi z zakresu od 1 do n (im wyzszy kapelusz, tym wiekszy staz czarnoksieznika).
Zeby nie zaklécié estetyki przy stole, wysokosci kapeluszy czarnoksieznikéw siedzacych obok siebie nie moga
sig rézni¢ o wiecej niz p.

Ponadto nie wszyscy czarnoksieznicy przepadaja za soba — jesli czarnoksieznik a nie lubi czarnoksieznika b,
to czarnoksieznik b nie moze siedzie¢ bezposrednio po prawej stronie czarnoksieznika a. Zakladamy, ze prze-
wodniczacy narady (majacy kapelusz o wysokosci n) wybral juz swoje miejsce przy okraglym stole. Na ile
sposobow pozostali czarnoksieznicy moga do niego dotaczy¢?

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera trzy liczby calkowite n, ki p (1 < n < 1000000, 0 < k <
100000, 0 < p < 3) pooddzielane pojedynczymi odstepami, oznaczajace liczbe czarnoksieznikéw, liczbe infor-
macji o ich niecheciach wzgledem innych oraz maksymalna réznice wysokosci kapeluszy.

Kolejne k wierszy zawiera uporzadkowane pary: i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite a; i b;
(1 < a4,b; < n, a; # b;) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze czarnoksieznik w kapeluszu
wysoko$ci a; nie lubi czarnoksieznika w kapeluszu wysokosci b;. Kazda uporzadkowana para czarnoksieznikow
moze sie pojawi¢ na wejéciu co najwyzej raz.

W testach wartych 16% punktéw zachodzi n < 5. W innych testach wartych 16% punktéw zachodzi p < 2.

Wyjscie

Jedyny wiersz standardowego wyjécia powinien zawieraé liczbe catkowita, bedaca reszta z dzielenia przez 10947
liczby mozliwosci usadzenia czarnoksieznikéw.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
523 6

13

5 4

Wyjasnienie do przyktadu: Czarnoksieznicy moga usiasé przy okraglym stole na jeden z szesciu sposobéw:
53124, 53142, 52143, 53412, 52314, 53214.

Testy ,,ocen”:
locen: maly test, w ktorym jeden z czarnoksieznikéw nie lubi nikogo;
2ocen: n=5k=0,p=3;
3ocen: n = 1000000, k =0, p=2.
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